
SIMULACRO DE EXAMEN DE ADMISION


El tiempo es controlado por el reloj del recuadro. Una vez cumplido las dos horas ya no tendrás
 opción a marcar. 

Atención, no debe refrescar la página (no presionar F5), caso contrario anulará el examen y deberás volver a
 ingresar de nuevo, para rendir el simulacro. 


Bienvenido :

Tiempo restante: segundos

OFICINA CENTRAL DE ADMISIÓN 
SIMULACRO DE EXAMEN DE ADMISIÓN

1. Determine la matriz principal, de la siguiente proposición:


VVVV 
VFFV 
FVVV 
FVVF 
VVFF

2. Dado el conjunto:

Determine: n(C)

5 
6 
4 
2 
3

3. De un grupo de 110 personas, 50 hablan inglés, 64 francés, 66 alemán y 10 los tres
idiomas. ¿Cuántas personas hablan dos de estos idiomas?


25 
75 
60 
58 
50

4. Halle el promedio aritmético del menor y el mayor número de “N”, sabiendo que la
fracción

es propia e irreductible, siendo N > 0.

11 
6 
5 
4 
7

5. Una persona tarda 3 semanas en hacer 7/12 de una obra. ¿ Cuántos días más
 necesitará para terminar la obra?


14 
13 
10 
15 
9

6. Si el lado de un triángulo equilátero aumenta en 40%. ¿En qué porcentaje aumenta su
 área?


96% 
64% 
40% 
53% 
48%

7. Halle el valor de “x” en:
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3 
6 
2 
9 
7

8. Si a + b > 0 y se cumple que:


Determine el valor de: a2 + b2


2 
3 
4 
5 
6

9. Al factorizar el polinomio:


el número de factores primos es:

3 
2 
4 
5 
6

10. Efectúe y reduzca:


1

11. Calcule el valor de “x” en la ecuación:


1 
2 
3 
4 
5

12. Dada la ecuación


si la suma de sus raíces es 10 y el producto de las mismas es 8. Calcule (n+k)

28 
26 
25 
30 
24

13. Resuelva:

14. Determine el dominio de la siguiente función:

15. Halle: F(F(F(x))) si:
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2x 
x 
1 
5x 
3x

16. Cuatro ángulos consecutivos alrededor de un punto, en todo el plano están en
 progresión geométrica de razón 2. ¿Cuánto mide la diferencia entre el mayor y el
 menor de dichos ángulos?


100º 
120º 
156º 
168º 
170º

17. En un triángulo obtusángulo ABC, obtuso en B, si AB = 3cm ; BC = 4cm. Calcule el
perímetro del triángulo ABC, si el tercer lado es un número entero.


15 cm 
10 cm 
11 cm 
12 cm 
13 cm

18. Las longitudes de los lados de un triángulo son 4m, 7m y 10m. Si otro triángulo
semejante tiene un perímetro de 147m. Calcule la longitud de su lado mayor.


100 m 
70 m 
49 m 
40 m 
95 m

19. En un cuadrado ABCD, en la diagonal AC se ubica el punto E. Si el ángulo AED
mide 35° más que el ángulo ADE. Calcule la medida del ángulo CDE.


25º 
30º 
35º 
40º 
45º

20. El perímetro de un rectángulo mide 40 cm. Si la medida del largo es el triple de su
ancho, ¿cuál será la medida de su área?


55 cm2 
60 cm2 
75 cm2 
85 cm2 
70 cm2

21. En un cuadrado ABCD en el lado AD, se ubica el punto medio “M”. Si el área de la
región triangular MBD es 8 cm2, calcule el área de la región del cuadrado ABCD:


28 cm2 
32 cm2 
34 cm2 
36 cm2 
48 cm2

22. Las longitudes de los lados de la base de un prisma triangular recto miden 4cm; 6cm y
8cm. Halle la medida del volumen del prisma, si su altura mide (raiz cuadrada)de 15
cm.


45 cm2 
42 cm2 
52 cm2 
64 cm2 
36 cm2

23. El área total de un cilindro circular recto mide 188,40 dm2 y su generatriz 7 dm. Halle
la longitud de la circunferencia de la base.

24. Expresar en radianes

25. Sabiendo que:
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Calcule: m + n + k

2 
4 
6 
8 
10

26. Calcule “x” en:


1 
1/2 
-2 
2 
0.3

27.


7/6 
6/7 
9/8 
8/9 
9/7

28. Si:

Halle Cos16°, e indique como respuesta la suma de los términos de la fracción
 resultante.


49 
28 
24 
37 
53

29. Resuelva la ecuación:


Determine el número de soluciones

1 
2 
3 
4 
5

30. Calcule la segunda solución positiva de:


150º 
30º 
60º 
135º 
120º

31. ¿Qué palabra está incorrectamente tildada?

Vióse 
Fácilmente 
Teórico-práctico 
Díselo 
Fríamente

32. Marque la oración adecuadamente tildada.

Sólo yo

 sé que le
 gústa.


Me dio el sí, más
 no sé cuando la veré.


Quiero
 que me dé la
 visa.


Aún los
 mejores
 fallan.


Canto a mi
 mismo y a mi
 patria.

33. ¿Cuál de las siguientes palabras NO es un adjetivo?

Audaz 
Conciente 
Pequeño 
Riquísimo 
Barril

34. ¿En qué alternativa encontramos un pronombre relativo?


¿Quién 
No sé
 cuántos irán.


Tus padres, que te
 quieren, te apoyan.


A poco no
 lo sabes.


Te
 ayudaré en
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 fue?  eso.

35. ¿Cuál de los siguientes verboides subrayados no funciona como verbo?

Juan está

 soñando con la
 clasificación.


Estuvo, ese
 jugador,
 deprimido.


Voy a
 viajar por el
 mundo.


Hemos
 inscrito a toda
 la familia.


Acabas
 de contestar
 bien.

36. “La casa de Ana es bella, pero pequeña”. Las categorías gramaticales subrayadas son:

Preposición –

 sustantivo

Adverbio –

 adverbio

Conjunción

– adjetivo

Preposición –

 conjunción

Adjetivo –

 adverbio

37. “Dame la fruta inmediatamente”. En la oración, el sujeto es:

Tácito 
Expreso 
Complejo 
Pasivo 
Compuesto

38. El núcleo del predicado de la oración “En el amanecer tenían que comprar lo
acordado” es:


comprar 
tenían

tenían que

 comprar 
amanecer

amanecer tenían que

 comprar

39. “Nunca más me lo regresó”. Las palabras subrayadas son:

OD y OI 
OI y OD 
OD 
OI 
OD, OD

40. Marque la oración compuesta coordinada adversativa:

Lo que

 pasó, pasó
 entre tú y
 yo.


Era un
 sabor a
 tabaco y
 Chanel.


Quiero llorar
 y me destroza
 que pienses así.


Más de mil
 cosas mejores
 tendrás, mas un
 cariño si


Tu amor es mi
 esperanza; por
 tanto, mi timón.

41. Napoleón mantuvo por un momento el equilibrio; la victoria le daría la razón.
Las proposiciones de la oración son:


Coordinadas
 disyuntivas


Coordinadas
 adversativas


Coordinadas
 consecutivas


Coordinadas
 copulativas  Yuxtapuestas

42. Por quien más te admira fue diseñada esa escultura en mármol.
La proposición subordinada de la oración funciona como:


Objeto
 directo


Objeto
 indirecto


Complemento
 predicativo


Complemento
 agente 
Sujeto

43. “Mi madre no desea que trabaje”.
La proposición subordinada sustantiva subrayada cumple la función de:


Objeto
 directo


Objeto
 indirecto 
Sujeto


Complemento
 agente 
Predicativo

44. Determine la oración compuesta que contiene proposición subordinada adjetiva.

Dora,

 deseo que 
Carlos
 trabaja, pero


Rosa no
 sabe cuándo


Mi deseo es
 que tú te cases


Aquél es el
 cantante que se
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 vuelvas
 pronto.  no estudia.  llegará Inés.  con ella.  presentó ayer.

45. Indique el período y grupo para un átomo cuyo número atómico sea mínimo sabiendo
 que posee 6 orbitales semillenos.


4; VIB 
6; IIIB 
5; VIB 
7; IIIB 
6; VIA

46. Prediga la fórmula del compuesto que forman los elementos 19X; 8Y

X3Y2 
XY 
X2Y 
XY3 
X3Y

47. Calcule el volumen de CO2
gaseoso formado a partir de 8L de CO gaseoso, según:
 (mismas condiciones de P y T)


6 L 
8 L 
10 L 
12 L 
14 L

48. Un alumno cuenta con 5 horas para dar un paseo. La ida lo hace en auto a 20 Km/h y
el regreso lo realiza caminando a 5 Km/h por el mismo camino. ¿Cuánto tiempo
estuvo caminando?


1h 
2h 
3h 
4h 
5h

49. Se lanza un cuerpo verticalmente hacia arriba con una velocidad de 50 m/s ¿A qué
 altura se encuentra luego de trascurrido 4 s? (g = 10 m/s2)


100m 
120m 
140m 
160m 
180m

50. Si el bloque de peso 25 N sube a velocidad constante, halle la reacción del plano
sobre el bloque.


20 N 
15 N 
10 N 
8 N 
30 N

51. ¿Cuál es el peso aparente de una persona de 800 N dentro de un ascensor que sube
 con una aceleración de 2 m/s2? (g = 10 m/s2)


1000 N 
860 N 
960 N 
1120 N 
750 N

52. Determine el trabajo desarrollado por F = 100N para trasladar la esfera desde A hasta
B.
AC = 5m; BC = 8m
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560 J 
800 J 
750 J 
900 J 
880 J

53. Un bloque de masa 2 Kg se abandona desde una altura 12 m. Determine la energía
potencial gravitatoria en el instante que se encuentra a la mitad de su altura inicial. (g
= 10 m/s2)


100 J 
110 J 
120 J 
130 J 
140 J

54. Determine la rapidez de la esfera en B, si cuando pasa por A su rapidez fue de 2 m/s.
 No hay rozamiento. (g = 10 m/s2) 

55. Una esfera de 30 KN flota en agua sumergida 75% de su volumen. Determine el
volumen de la esfera en m3. (DH2O = 103 Kg/m3)


6 m3 
3 m3 
10 m3 
7 m3 
4 m3

56. Halle la tensión en la cuerda; si la masa del bloque es 10 Kg y su densidad 2000
 Kg/m3, cuando está sumergido en agua.
(g = 10 m/s2)(DH2O = 103 Kg/m3)


20 N 
40 N 
50 N 
80 N 
100 N

57. La célula que no presenta un núcleo definido, se denomina:
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Procariota 
Protista 
Vegetal 
Eucariota 
Animal

58. Relacione:
a. Periodo S
b. Profase
c. Meiosis I
d. Haploide
e. Anafase
f. Metafase

1. Proceso reduccional
2. Dotación cromosómica “n”
3. Zona ecuatorial
4. Replicación del ADN
5. Inicio de la citocinesis
6. Visualización de los cromosomas


a1 – b2 – c3
– d4 – e5 – f6


a2 – b4 – c1
– d3 – e6 – f5


a4 – b6 – c1
– d2 – e5 – f3


a4 – b5 – c2
– d1 – e6 – f3


a3 – b4 – c5
– d6 – e2 – f1

59. Relacione:
a. Cromosoma
b. Fenotipo
c. Cistrón
d. Alelos

1. Expresión del genotipo
2. Unidad hereditaria
3. Condensación de la cromatina
4. Cromosoma homólogo


a1 – b2 – c3
– d4


a2 – b3 – c1
– d4


a3 – b1 – c2
– d4


a1 – b3 – c2
– d4


a3 – b2 – c1
– d4

60. Es el elemento biótico de un ecosistema:

Biosfera 
Bioma 
Biotipo 
Hábitat 
Biocenosis

61. Es aquella forma de reproducción sexual que origina el nacimiento de los zánganos en
 la colmena de las abejas:

 Hermafroditismo  Partenogénesis 
Conjugación  Fragmentación

Fecundación

 cruzada

62. ¿Cuál es la sutura craneal que une a los dos huesos parietales con el hueso occipital?

Coronal 
Sagital 
Lambdoidea 
Pterión 
Escamosa

63. Complete:
La (el) ____________ es la estructura respiratoria encargada de identificar los olores
ambientales.


Pituitaria
 roja 
Orofaringe


Seno
 paranasal 
Hipofaringe


Pituitaria
 amarilla

64. La transformación de la grasa en grasa emulsionada en el aparato digestivo, se explica
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 por la acción de la (del):

Lipasa pancreática 
Lisozima 
Pepsina 
Bilis 
Jugo intestinal

65. La elevación de la concentración de la hormona LH en la mujer, estimula que se lleve
 a cabo la (el):


Ovulación 
Menstruación 
Parto 
Eyección de leche 
Menopausia

66. Es la hormona que estimula la eyección de la leche materna después del parto:

Oxitocina 
Vasopresina 
Relaxina 
Insulina 
Progesterona

67. La síntesis de elementos necesarios para el organismo como la vitamina K y del
 Complejo B se realiza a nivel del:


Colon 
Hígado 
Páncreas 
Yeyuno 
Bazo

68. Los Islotes de Lagerhans son los encargados de sintetizar insulina, se realiza a nivel
de:


Hígado 
Bazo 
Vesícula biliar 
Páncreas 
Conducto colédoco

69. Sobre las ciencias auxiliares de la ciencia geográfica, indique la verdad (V) o falsedad
 (F) de las siguientes proposiciones:

( ) La Geología estudia los suelos
( ) La Cartografía estudia los mapas
( ) La Demografía estudia la población


FVF 
VVF 
FVV 
VFV 
VVV

70. Cuando el hemisferio norte se encuentra en equinoccio de primavera, ello significa
 que los rayos solares caen verticalmente sobre el:


ecuador
 terrestre


trópico de
 Cáncer


trópico de
 Capricornio


círculo
 polar Ártico


círculo polar
 Antártico

71. La capa de ozono que nos protege de las radiaciones ultravioletas, se localiza en la
capa atmosférica llamada


Termosfera 
Troposfera 
Mesosfera 
Termopausa 
Estratósfera

72. Una cuenca hidrográfica es ENDORREICA cuando:


Los ríos
 desembocan en
 lagos o lagunas


Un río
 varía
 notoriamente
 su caudal


Los ríos
 desembocan en
 mares u océanos


Un río
 alcanza su
 máximo
 caudal


Los ríos
 llegan a filtrarse
 en su trayectoria

73. El origen del río Amazonas se encuentra ubicado geográficamente en la cordillera de:

Raura 
Azul 
Chila 
Cóndor 
La Viuda

74. La ausencia de lluvias en la costa central y meridional del Perú, se debe a la:

Corriente de

 El Niño
 Inversión

 térmica

Rotación

 terrestre

Orografía

 andina

Cordillera

 submarina de Nasca
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75. El Parque Nacional del Manu es uno de los atractivos turísticos de mayor potencial
ecológico del Perú, está ubicado en la región:


San Martín 
Loreto 
Ucayali 
Huánuco 
Madre de Dios

76. La pobreza es uno de los problemas más graves que aqueja a nuestro país. De acuerdo
 al último censo poblacional, la región más pobre es:


Puno 
Cajamarca 
Madre de Dios 
Huancavelica 
Ucayali

77. Uno de los problemas que más afecta a la agricultura de la sierra es:


Su producción
 destinada para la
 exportación


La
 salinidad
 de suelos


La
 ocurrencia de
 heladas y
 sequías


Ser una
 actividad de
 carácter
 intensiva


Las
 inundaciones de
 las áreas
 cultivables

78. Son actividades que se realizan en el medio natural, con el fin de satisfacer las
 necesidades básicas del hombre:


Minería –
 Pesca –
 Agricultura


Ganadería
– Salud –
 Industria


Servicios –
 Distributivas –
 Transformativas


Comercio –
 Transporte –
 Turismo


Forestal –
 Educación –
 Gastronomía

79. Machu Picchu, la Base Científica del Perú en la Antártida, está situado en la siguiente
 región geográfica del continente austral:


Península
 Antártica


Isla Rey
 Jorge


Mar de
 Wedell


Mar de
 Ross


La Cordillera
 Antártica

80. País que actualmente no forma parte de la Comunidad Andina de Naciones.

Perú 
Colombia 
Ecuador 
Bolivia 
Venezuela

81. Sobre las características de la cerámica peruana, relacione:
1. Incisa, horror al vacío
2. Polícroma, pictórica, estilizada
3. Iconográfica, huacos retratos
4. Monocroma, usaron moldes

a. Nasca
b. Chimú
c. Chavín
d. Moche


1d – 2c – 3b
– 4a


1a – 2b – 3c
– 4d


1b – 2a – 3d
– 4c


1c – 2a – 3d
– 4b


1c – 2d – 3a
– 4b

82. Relacione:
1. Manco Inca
2. Sayri Túpac
3. Titu Cusi Yupanqui
4. Túpac Amaru I

a. Contacto con poblaciones de Chile
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b. Encomienda de Yucay
c. Asesinado por un almagrista
d. Ejecutado en la plaza del Cusco


1d – 2a – 3c
– 4b


1a – 2b – 3c
– 4d


1c – 2b – 3a
– 4d


1c – 2a – 3b
– 4d


1b – 2d – 3a
– 4c

83. Sobre el Virreinato peruano, indique la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes
proposiciones:
( ) El Rey fue el jefe absoluto en España y sus colonias
( ) El Consejo de Indias se encargo de asesorar al virrey
( ) El virrey ejercía la representación del Rey en América
( ) El intendente asumía el cargo en ausencia del	virrey


VVFF 
VFVF 
FFVV 
FFFV 
VVVF

84. Las dos expediciones previas de Cochrane al territorio peruano, tuvieron por objeto:
1. Realizar un reconocimiento del litoral peruano
2. Enfrentarse a las fuerzas del virrey Abascal
3. Señalar el lugar para el desembarco de las tropas emancipadoras
4. Derrotar a los realistas en Junín y Ayacucho


1-2 
3-4 
1-4 
2-3 
1-3

85. Sobre el Primer Gobierno de Ramón Castilla, indique la verdad (V) o falsedad (F) de
las siguientes proposiciones:

( ) Se estableció el régimen de las consignaciones
( ) Se canceló la deuda de la consolidación
( ) Se implantó el primer presupuesto de la República
( ) Se abolió la esclavitud


VFVF 
VVFF 
VVVF 
FFFF 
FVVF

86. Concluida la Guerra del Pacífico, el Perú dio inicio al período de:


Apogeo
 Republicano


República
 Aristocrática


Caudillaje
 Militar


Reconstrucción
 Nacional


Segundo
 Civilismo

87. Complete:
Según el (la) ________, se acordó la posesión chilena de las provincias de Tacna y
Arica por espacio de diez años y que al término de los cuales un plebiscito decidiría
su destino.


Capitulación de
 Ayacucho


Contrato
 Dreyfus


Tratado
 de Ancón


Tratado de
 Mapasingue


Convenio
 de Girón

88. Los ferrocarriles fueron entregados a perpetuidad durante el gobierno de:


Augusto
 B. Leguía


Eduardo López
 de Romaña


Guillermo
 Billinghurst


Manuel
 Prado Ugarteche


Luis
 Sánchez
 Cerro

89. El gobierno de José Luis Bustamante y Rivero fue importante porque:


Afrontó
 exitosamente


El Perú
 desempeñó un 
Promulgó el 
Aplicó la

 política vial,

Otorgó
 el
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 la crisis
 económica que
 sucedía en el
 Perú

 papel muy
 importante durante
 la Segunda Guerra
 Mundial

 Decreto de
 soberanía de las
 doscientas millas
 de mar territorial

 construyendo la
 carretera
 marginal de la
 Selva

 derecho
 de voto
 de la
 mujer

90. En el primer gobierno del arquitecto Fernando Belaúnde, tuvo como opositores
 políticos a los partidos:


Socialista
 y Acción
 Popular


APRA y
 Unión Nacional
 Odriísta


Acción Popular
 y Democracia
 Cristiana


Civil y
 Demócrata


Comunista y
 Democracia
 Cristiana

91. El conflicto bélico Falso Paquisha ocurrió contra:

Bolivia 
Brasil 
Chile 
Colombia 
Ecuador

92. Inició su gobierno con una gran devaluación y una política de liberación de precios
 mediante el llamado “shock económico”:


Valentín
 Paniagua
 Corazao


Alan
 García
 Pérez


Alberto
 Fujimori
 Fujimori


Francisco
 Morales
 Bermúdez


Fernando
 Belaunde Terry

93. Relacione:
1) Conductismo
2) Reflexología
3) Neoconductismo
4) Psicología Dinámica

a. Teoría basada en los reflejos
b. Asociación libre de ideas como método
c. Remarcaba la influencia del ambiente sobre la conducta
d. Comprende la forma en que la mente procesa la información


1a – 2b – 3c
– 4d


1d – 2c – 3b
– 4a


1b – 2d – 3a
– 4c


1d – 2a – 3c
– 4b


1c – 2a – 3d
– 4b

94. Complete:
La memoria ________ sirve como un diccionario o enciclopedia mental de
 conocimiento básico, sin embargo, la memoria ________ es un registro
 autobiográfico de experiencias personales.


semántica
 / episódica


semántica /
 declarativa


sensorial / a
 corto plazo


declarativa /
 a largo plazo


procedimental
 / declarativa

95. En relación a la teoría de los componentes múltiples de la inteligencia, señale la
verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones:

( ) La inteligencia espacial es la desarrollada por un científico, programador o
contador
( ) Las habilidades interpersonales están referidas a las capacidades sociales
( ) El dominio expresivo del cuerpo es la inteligencia kinestésica
( ) Inteligencia espacial es la capacidad para transformar y modificar el ambiente


VFVF 
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96. ¿Qué teoría de la personalidad se basa en los problemas reprimidos desde la infancia
 temprana?


De los
 rasgos 
Psicodinámica


Del
 aprendizaje


De los
 tipos 
Humanistas

97. Sobre la Psicología Social, indique la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes
proposiciones:
( ) La existencia del espacio personal varía según las relaciones y las actividades
( ) El espacio personal regula y mantiene las interacciones sociales
( ) El Psicólogo Aronson considera las cuatro zonas fundamentales del espacio
personal
( ) En un concierto de música se asume una distancia pública
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98. Indique la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones:
( ) Los sentimientos son estados anímicos más o menos duraderos
( ) Los sentimientos son siempre interhumanos
( ) El período de la adolescencia es de gran importancia para la formación de los
sentimientos
( ) Los objetos no son más que intermediarios entre los afectos humanos
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99. ¿Qué elemento del condicionamiento operante consiste en elegir una respuesta
 particular dentro de una variedad de conductas?


Estímulo
 incondicionado  Consecuencia


Respuesta
 operante


Proceso
 interno


Respuesta
 incondicionada

100. Indique la verdad (V) o falsedad (F) donde corresponda:

( ) El ruido se refiere a las interferencias que hay en el proceso de comunicación
( ) La retroalimentación permite que la comunicación se vuelva de un solo sentido
( ) Las sirenas de los carros de bomberos o una conversación en voz alta al lado,
 producen interferencias en una buena comunicación
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